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HAmsn: Katsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15994/answer/15995




YBaxaemas Kats! [ yTouHeHUsI quarHo3a U onpefesieHus fanbHenInel TakTukKu Bam Heo6Xxonumo
TIATENIbHO 00CIenoBaThCA OJ KOHTPOJIEM ypOJoTra: Ha ypPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIuH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
TI0CeB MOYM Ha (HJI0pYy U YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOoTHKaM; Y3U (moyek, Mo4yeBOro my3wipsi). Ilocne
3TOT0 MOXKHO OyJeT PeIluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecyid HeoOXOIHUMO).
Ynauu!



